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Frissítés:
Reggel fél hétre elhárították a balatonszentgyörgyi váltóhibát, így ismét közlekedhetnek a vonatok. Reggel
helyreállhat a menetrend a Balatonszentgyörgy-Nagykanizsa szakaszon, továbbá Balatonszentgyörgy és
Keszthely között is.

Előzmény: 
Vadgázolás és balatonszentgyörgyi váltóhiba miatt a Balatonszentgyörgy-Keszthely és a Balatonszentgyörgy-
Nagykanizsa között késésekre, hosszabb eljutási időkre, egy-egy szakaszon pótlóbuszos utazásra kell
számítani kedd reggel.

Forgalmi változások:

A Keszthelyről a Déli pályaudvarra 6:48-kor induló Balaton InterCity (IC 867) helyett pótlóbusz
közlekedik Balatonszentgyörgyig, ahol át kell szállni a vonatra.
A Fonyódról Siófokra 6:45-kor induló vonat (8747) megáll Fonyódligeten, Balatonlelle felsőn és
Zamárdi felsőn is.
A Keszthelyről 4:28-kor a Déli pályaudvarra induló sebesvonat (8609) Keszthely és Balatonszentgyörgy között
vadat gázolt, emiatt csak Balatonszentgyörgyig közlekedik, - jelentős késéssel. Onnan a 6:03-kor induló –
késéssel közlekedő – Tópart InterCityvel (IC 849) utazhatnak a Déli pályaudvarig. 
A Keszthelyről 4:28-kor a Déli pályaudvarra induló vonat (8609) Keszthely és Balatonszentgyörgy között
vadat gázolt, emiatt csak Balatonszentgyörgyig közlekedik,- jelentős késéssel. Onnan a 6:03-kor induló –
várhatóan 45-50 perces késéssel közlekedő – Tópart InterCityvel (IC 849) utazhatnak a Déli
pályaudvarig. A Tópart IC minden állomáson és megállóhelyen megáll Fonyódig.

A Tapolcáról 5:08-kor Balatonszentgyörgyre elindult vonat (9639) és a Balatonszentgyörgyről 6:00-kor
Győrbe induló Helikon InterRégió (9600) helyett pótlóbusz közlekedik Keszthely és
Balatonszentgyörgy között.

A Nagykanizsáról 5:14-kor a Déli pályaudvarra elindult Tópart InterCity (IC 849)
helyett pótlóbusz közlekedik Zalakomár és Balatonszentgyörgy között. A busz késéssel közlekedik a
vonat menetrendjéhez képest.

A Balatonszentgyörgyről 6:01-kor Nagykanizsára induló vonat (8560) helyett pótlóbusz közlekedik a teljes
útvonalán. Várhatóan 30 perces késéssel indul a vonat menetrendjéhez képest.

A busz megállási helyei:

Balatonszentgyörgy, vasútállomás (VOLÁN)       
Vörs, templom (VOLÁN)             
Zalakomár, vasútállomás (VOLÁN)         
Zalaszentjakab, Petőfi utca 27. (VOLÁN)
Nagykanizsa, vasútállomás (VOLÁN)
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